

КАП.РЕМОНТ

Системно. Качественно. Долговечно



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ / БОРИС ЯРКОВ



**Алексей
ЕРЕСЬКО,**
заместитель
министра
строительства
и ЖКХ РФ

“ Проведение капитального ремонта способствует улучшению условий проживания граждан. <> С 2023 года капремонт включен в федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» нацпроекта «Жилье и городская среда», поэтому будет повышенное внимание к достижению запланированных результатов.

на селекторном совещании с регионами



**Станислав
СУХАНОВ,**
генеральный
директор
Фонда капитального
ремонта
многоквартирных
домов
Свердловской области

“ На сегодняшний день степень готовности по капитальному ремонту многоквартирных домов в Свердловской области очень высокая, на 14 % выше, чем в аналогичный период прошлого года. Порядка 75% работ выполнено.

на пресс-конференции

Курс на большой ремонт и обновление

Евгений Куйвашев утвердил программу капремонтов на 3 года

Анастасия ЗАЕВА

Губернатор Свердловской области утвердил региональную программу капремонтов многоквартирных домов на 2024 – 2026 годы. Всего на ремонтные работы потребуется около 38 млрд рублей. В следующем году планируется отремонтировать уже 1 139 зданий. По поручению Евгения КУЙВАШЕВА сумма минимального взноса на капремонт в 2024 году была сохранена на уровне текущего года.

«С 2024 по 2026 год планируется отремонтировать 3 756 домов, общая площадь которых превышает 9 миллионов

квадратных метров. На это потребуется порядка 38 млрд рублей», – отметил Евгений Куйвашев.

По программе к работам, выполняемым при капитальном ремонте, относятся: ремонт крыши, фасада, фундамента, подвальных помещений, а также ремонт инженерных коммуникаций и замена лифтового оборудования.

На замену более тысячи лифтов в многоквартирных домах будет выделено 3,6 миллиарда рублей. В текущем году в многоквартирных домах Свердловской области запланировано заменить 93 лифта общей стоимостью порядка 208 миллионов рублей.

По поручению губернатора Евгения

Куйвашева правительство Свердловской области сохранило минимальный размер взноса на капитальный ремонт в многоквартирных домах в 2024 году.

«Минимальный размер взноса устанавливается на каждый очередной год реализации региональной программы капитального ремонта. Принятое постановление сохраняет этот размер на 2024 год на уровне действующего в 2023 году, а именно 14 рублей 81 копейка в расчете на один квадратный метр общей площади помещения в многоквартирном доме», – пояснил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

Платежная дисциплина свердловчан по взносам на капремонт в 2023 году от-

мечается как высокая. По итогам первого полугодия собираемость взносов составила почти 94%. По прогнозным оценкам, к концу года эти значения будут превышены.

С начала года на объектах капремонта уже отремонтировано 284 крыши, обновлен 31 фасад и 70 подвальных помещений, ремонт систем электроснабжения выполнен в 110 жилых домах, систем холодного водоснабжения – в 118 многоквартирных домах, инфраструктура горячего водоснабжения заменена в 96 домах, водоотведения – в 138. Система теплоснабжения модернизирована в 93 зданиях.

